



检索

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

新闻动态

- 图片新闻
- 头条新闻
- 通知公告
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态
- 研究亮点

2010年全国岩石学与地球动力学研讨会在北京大学召开

2010-11-11 | 作者: 地球深部重点实验室 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

2010年全国岩石学与地球动力学研讨会于2010年10月30日至11月1日在北京大学召开。

会议由会前学术讲座、大会主题报告、专题研讨、孙贤隸基金会评议和野外地质考察等几个部分组成。孙枢院士、孙庆萼女士(孙贤隸先生夫人)为中国科技大学赵子福教授颁发了2009年孙贤隸奖。郑永飞院士、翟明国院士、金振民院士和赵子福教授分别作了大会学术报告。

大会共分12个专题,分别是:地球化学动力学进展(纪念孙贤隸先生逝世5周年专题)、岩浆作用与岩石圈演化、地幔柱与板内岩浆作用、变质作用与造山带演化、前寒武纪地质与超大陆演化、变质过程的观察与模拟、中国东部克拉通破坏与成矿作用、青藏高原构造-岩浆演化与成矿、中亚造山作用与成矿、地壳演化与沉积盆地、计算和实验研究地球物质的成分、性质和变化、以及岩矿测试新技术及其应用等。来自北京大学、中国科学院地质与地球物理研究所、浙江大学、中国地质科学院地质研究所、中科院广州地球化学研究所、中国科技大学、南京地质矿产研究所、南京大学、中国地质大学、中山大学、华东理工大学、西北大学、武汉地调中心、首都师范大学、台湾大学、国家海洋局、山东科技大学等多个单位的教师与学生代表作了365个学术报告。

我所也有多位研究员和学生在会议上作了精彩的报告。大会评选出25篇优秀学生论文报告,由郑永飞院士和李曙光院士向获奖人颁发证书和奖品。我所博士生苏本勋(导师:秦克章研究员)、张英捷(导师:段振豪研究员)荣获此奖,获奖报告分别为:西秦岭地幔橄榄岩中熔体囊的成因:减压熔融与矿物分解、 $\text{NaCl-H}_2\text{O-CO}_2$ 三元体系临界区相平衡研究。

